
ПРОТОКОЛ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 
 

«14» грудня 2022 р.  м. Кам’янець-Подільський 

 

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі», Положення про 

уповноважену особу, що затверджене рішенням вченої ради Кам’янець-Подільського  

національного університету імені Івана Огієнка від 28 серпня №95-ОД, за результатами 

розгляду пропозиції учасника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ТВІЙ ГАЗЗБУТ". 

Розглянувши пропозицію ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТВІЙ ГАЗЗБУТ" (код в ЄДРПОУ / ІПН 43965848; Юридична 

адреса: вулиця Князів Острозьких (Печерський район), будинок 32/2, м. Київ, Україна, 

01010), єдиний учасник, який за результатами оцінки надав наступну найбільш 

економічно вигідну пропозицію закупівлі: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-11-11-

000023-a. Документи закупівлі вивчено та встановлено взаємовідповідність наданих 

документів учасником запитуваній документації (згідно службових записок юридичного 

сектору та господарського відділу). Факторів, які впливали б на перебіг закупівлі не 

встановлено.  

Рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається у день визначення 

учасника переможцем процедури закупівлі. 

Протягом одного дня з дати ухвалення такого рішення замовник оприлюднює в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

Уповноваженою особою було вирішено визнати за результатами проведення 

закупівлі переможцем ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТВІЙ 

ГАЗЗБУТ", товару: Послуги з постачання електричної енергії (корпуса); класифікація за 

ДК 021:2015: 09310000-5 - Електрична енергія; місце поставки товарів або місце 

виконання робіт чи надання послуг: 32302, Україна, Хмельницька область, м. Кам'янець-

Подільський, вул. Огієнка, 61; кінцевий строк поставки товарів, виконання робіт чи 

надання послуг: 31.12.2023; сума договору: 1`749`600.00 грн закупівлі UA-2022-11-11-

000023-a (Протокол від 29.11.2022 року).  

Рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником 

відповідно до статті 33 Закону та пункту 46 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування»: «Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю автоматично 

формується електронною системою закупівель протягом одного дня з дати оприлюднення 

замовником рішення про визначення переможця процедури закупівлі в електронній 

системі закупівель. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника до органу оскарження 

договір про закупівлю не може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з дати 

оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який визнаний переможцем 

процедури закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з 

дати прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації та тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. У 
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випадку обґрунтованої необхідності строк для укладення договору може бути 

продовжений до 60 днів.» 

Оскільки додатками мають бути Додаток до Договору про постачання електричної 

енергії споживачу «ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ до договору про постачання електричної 

енергії споживачу» з переліком EIC-кодів точок комерційного обліку К-ПНУ для 

звернення до Оператора систем розподілу щодо зміни постачальника за кожною з них та 

Додаток до Договору про постачання електричної енергії споживачу, де визначені обсяги 

в розрізі за кожною з них, то даний процес потребує додаткового узгодження. 

Враховуючи аварійні та планові відключення електрики, та повітряні тривоги даний 

процес не вдається завершити до 15 днів, а відповідно і укласти договір вцілому. 

ВИРІШИВ:  

1. Враховуючи вищезазначене уповноваженою особою було вирішено продовжити 

терміни укладання договору до моменту початку постачання, а саме до 01 січня 2023 року. 

2. Опублікувати даний Протокол на електронному майданчику 

Держзакупівлі.онлайн та враховуючи технічні можливості майданчика опублікувати 

даний протокол разом з заключним договором. 

 

Уповноважена особа  Віктор БАГЛАЙ 

 


